

НА ТОКУ

На току сейчас бесперебойно
Сортопеки, всяких стуков,
И механик, парень,
Беспокойный.

Одобрить весел дечат:
—Комсомолки, девушки,

Кто быстрее и здоровей исхед.
Эдак рушит руки молодые,
Наш колхозный учреждение!

А ему дечата отвечать:
—Сами знаем! Гим лишили
На току избушку.
Как и в поге, бой за проход!
В. ЖОЛДАН

Острый сигнал РАСХИТИЛИ!

В конце июля, в самый разгар сенокосения, когда колхозники сельхозпредприятия «Красная звезда» были заняты на заготовке коры для производства молочного сырья, здесь нашлись и такие, которые не дорого интересы колхоза: их авторы Гурко Михаил, Васильев Михаил, Коротченко Василий и Алексей, Грудзьонь Клавдия и Лидия. Они не вымелись, а присвоили себе коры, которые к тому же из луга, а заменили им в своем личном скоте сено. Свое стече- ние сопроводило заявление в наше ведомство: Комиссия проверя- ряла у них в хижках от 5 до 20 пудов сена.

Надо сказать, что проверявшиеся колхозы из двух зорь métier, не пришли к нам конкретные мер, акт не составлен и дело на виновников не передано в народный суд.

**Расхитители должны быть при-
влечены к ответу!**

Д. МУРАВЬЕВ.

Не меньше, чем в июле

В прошлые годы дядки шпи-
нинской фирмы «Заря» не имели матери-
альной базы для своих зорь métier. Их
она с первых лет 1964 года
решили по чю то бы не ши-
ло проводить эти отставания.

Главное— это люди

Наш колхоз «Красная звезда» успешно справляется с выполнением плана по производству и продаже молока государству, а также с производством молоч- ной продукции для собственных нужд. Именно с первых лет 1964 года решили по чю то бы не ши- ло проводить эти отставания.

Главное, что решает успех, это люди, а не машины. Наш колхоз, в частности, под руководством Натальи Петровны Кручинки, Анны Тимофеевны Сучкова и Галины Андреевны Рубцовой, Дениса Кругловца за месяц, самым усилием каждого коровы своей группы по- лучено по 1071 литру молока. Сучковы по 1100, Рубцова и Кругловец — по 930 и 960 литров. Половина этого молока за год у нас 1300 литров. Таким образом, наши лучшие дядки имеют возможность по- лучать молоко, соответствующее львиной годовой норме. Передовые животноводы работают с большим старанием, и их приводят в пример всем.

Ежемесячно у нас в колхозе проводится «День животноводства». Конечно, зорь мероприятие очень холостое. Одним из цели- мов колхоза мало походит по- родистников. Если в соседних колхозах лучшим премиумом стала корова ядро, то у нас в «Заре» это з. В этот год А. Ильина бы и нам занести такой поощрение. Это было более успе- лильно производить качественное молоко за счет технологии, а не за счет по- родистников.

А. БЛОХИН,
зас. главной колхозы
«Красная звезда»

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.
12 АВГУСТА 1964 ГОДА

А передовики есть и в своем хозяйстве

Колхоз им. Калинина по на-
дом молока на корову и прода-
ет же его государству далеко от-
стает от передовых хозяйств из-
вестного управления. Для первого по-
лучение здесь получено всего же
615 килограммов молока от ко-
ровы.

Почему же в колхозе так низ-
ки надом молока?

Задний и равнинский руково-
дители артели ссылаются на
недостаток коров. Этого же
причины, казалось, отпала. А над-
ом по-прежнему оставалась на-
измы: 209 килограммов молока от
коровы получили в изме. 167
и выше.

А причина-то заключается в
том, что здесь не борются за моло-
ко, не контролируют работу животноводов. Вот примеры.

На ферме в дер. Бобри, всего
43 коровы, откармливали 93
коровы, сформировав 45 каш-
трами, а сейчас стоя еще ниже:
так как с начала августа коровы
стали дать лишь два раза. На-
шими поднадомниками животным не
достает.

Старшая дядка М. С. Мак-
арова жалуется на то, что она не
может спарывать с пастухом, кото-
рому он хочет припомнить корову
по ее внешней лике на ферму.
А на подле ездят дядкам, по-
видимому, лези.

В колхозе большой молочно-
товарной фермы считают ферму
в бригаде Мицьки (бригадир ком-

итета фермы) включена из-
за того, что ее коровы не выра-
зились, и ее сдали поднадомникам.

Сейчас же, коровы уп-
адки зеленым поднадомиком из
литовской краинки симеи. Ни один в
нее не превышает 4,5 ки-
лограммов.

На наш вопрос, почему все-
таки из фермы изымают надом,
дядки и пастухи дядков стада
А. Г. Курносин в одно голос за-
дили: «Всех злющего коров.

Из 93 коров 25 оказались изы-
манные в том числе в группе бри-
гады Балбасовской, в группе Ак-
сентьевской—5.

Испо, что из лужаек коров по-
лучаются изымают из приподни-
тии из села. Их совершили
дядки, поднимая избы на землю, не
может быть на землю.

Хуже того, пастух-то никак, да
еще и тутчином молоко не
берет, зачастую сходит с помы-
лами и вспахает на землю, что за
молоко сомнительной кислотности, что за
молодняк сникнет от его стоянки.

А вот в бригаде Ворышиков, где
старшей дядкой работает Б. А.
Мариновин, наряд в первые дни
августа из 49 коров составили
8 коров и изъяли 9 из каждой. И
животных эти забегают по-по-
лучающим: в коромыслах у коров
ежедневно вылезает зеленый под-
корка. Вода на пастбище имеет-
ся в достатке. Язвость коров
почти ликвидирована. Дядки ин-

тересуются результатами своего труда, и на фоне этого всегда напоминают, что и в колхозах их ради-
зуют за земли и за день.

Каждый бой, имея в своем хо-
зяйстве примеры хороших рабо-
ток—колхозы выдающиеся фермы, председатель колхоза
М. А. Короглов и секретарь парт-
организации Ф. Г. Подольчаки
должны были обобщить и рас-
пространить этот опыт среди
всех животноводов колхоза.

А. КРАПИВА.

Обиженный вид

Какой по счету изымают по од-
ному и тому же поводу, сказать
трудно. Михаил Павлович пишет
их в самодельную радиостанцию:

«Делательные времена я прошу
представить мне работу, не связ-
анную с физическим трудом...»
Читают ее из магнитофона, но
после этого работы, когда Еремин
один предстает несколько раз.
Ему доверяют звание начальника
фирмы, а он становится вором на
обуждение партийного
собрания на погородки изымают
коров из «Красной розы». Ведь там
же бывает предупреждение: «Все

должны быть обжалованы»,
но Еремин не отвечает на него
и, должно быть, потому что у него
он не послал звание начальника.

«Дяде, должен быть обжалован
твой номер. Я тебе не повер-
ю», — говорит Еремин, в письме председа-
телей колхоза. И опять-таки не оста-
ется бы никакими. Просили пом-
ощь, посыпало воротье. Дядя и
Михаил Павлович слушать
не хотят.

«Дяде, должна быть обжало-
вана моя работа!» — говорит
он. Еремин не спасалась с работой,
нечего отвечать ему в прав-
лении колхоза.

После этого разговора жалоб-
ники прикинулись окончательно
обиженными. Ни писать не
хотят, чтобы не засоряли. Они
потребовали привезти brigadiara
к порядку. Убежденные не пом-
огли, Еремин сорвался на brigadiara.
Кстати сказать, Еремин из
оскорблением тоже упразднил
Михаила Павловича, прямым
сказанием.

«Постановка изымающим, пра-
вильности обиженными»,
Партbrigadore признадо жалобу
небесбогованием. факты не со-
ответствуют действительности. Ере-
мин строго предупреждал. Так-
же и я.

«Чем же писал Михаил Пав-
лович? Не я же придумал обиж-
енностью?» — спрашивал Еремин.
Но письма с колхозом Катти, сказать, Еремин
из оскорблением тоже упразднил кол-
хоза, который предположил
Михаила Павловича.

Е. ИВАНОВ.

Студенческая агитбригада

Колхоз «Красный Профинтерн». Ни учи-
группы юноши и девушки. Они о чем-то жи-
тельном разговаривают. Сама бойка и веселая
девушка Валерия Горенчева рассказывает:

— Почти все эти ребята — студенты
Владимирского, Камешевского сельскохозяй-
ственных техникумов. Сеанс они проводят в кол-
хозе. Учебные, производственные практи-
ки в колхозах. Студенты сидят в зале концерт-
ного зала. Где должны подойти машины, и мы подаем в
деревню Иваново.

У бригады довольно разнообразная программа.
Хорошо пют Гали Зведова, Гали Виноградова,
Лиду Поросенкова. В их репертуаре — «Молодой агроном», «Бенок Дуна», «Райана», «Не бран-
ите меня, не браните». Аккомпаньют на балсе
Саша Кислес.

Танцуют они тоже неплохо, особенно Валада
Зубров, Борис Смирнов и Виталий Зведен.
Но мало стихов, песен и танцев, ребята ставят не-
большие истории. Агитбригада поклоняет-
зеведущий клубом семье Галии Виноградовой.

Студенты дают концерты в деревнях Испено,
Константиново, в колхозе «Освобожденный
труд».

Хорошее это дело, ребята? Колхозники доволь-
ны важи?

В. ГИЛЯРЕВСКИЙ.





"Фотограф" человеческих сердец

Пришло лето, перешло же к осени, а фотографии Елизаветы Васильевны Холерески опять не мешают.

Родилась Елизавета Медведевна Холерески, состоящая из электрокардиограмм. В шкатулку ее насыпали "фотографии" человеческих сердец. Их надо было сфотографировать сердце не так-то просто. Но каждые раза ей удаётся сдеть это хорошо.

Последние работы она упоминает об больших и тяжелых динамитах.

За отличную выставку в своем городе Елизавета Холерески получила почетную грамоту. Г. КОЗЛОВ.

Следующий год нам грядет становиться все лучше и зеленее. На улицах, скверах и садах высаживаются десятки тысяч декоративных и цветовых деревьев, кустарников и сотни тысяч цветов, однолепестковых и украшающих базы советских памятников.

В течение последних 5 лет в городе исключительно развивается цветоводство, становясь одним из дел предприятий, учреждений школ и тружеников города. Об этом красноречиво говорят цветочные газоны и клумбы, которые на улицах, скверах и на территории предприятий и школ города, но и во дворах многих коммунальных домов. Так, напри-

ПОСЕТИТЕ ВЫСТАВКУ ЦВЕТОВ

рое, дом № 8 по Красноярской улице считается отличным по оформлению. Во дворе этого дома чисто, много зелени и цветов. Инженер Елизавета М. С. Бакланова А. Ф. и другие сажают цветы, ухаживают за ними и обновляют их сохранность.

На выставке цветов, состоявшейся в 1956 году, города, предприятий, школ и цветоводов-любителей города и района. Размещение экспонатов будет производиться 15 августа с 10 до 21 час. Выставка будет открыта 15 августа с 18 до 21 час и 16 августа с 9 до 20 часов.

Вход на выставку бесплатный. На выставке будут продаваться цветы для личного участия; участники выставки будут награждены.

В целях дальнейшего развития цветоводства и садоводства в го-

роде и районе 15 и 16 августа районное отделение общества охотоведения откроет патиновую выставку цветов и плавноголовых куличуков.

Приглашаем участвовать на выставке: предприятия, учреждения, школы, цветоводов и садоводов-любителей города и района. Размещение экспонатов будет производиться 15 августа с 10 до 21 час. Выставка будет открыта 15 августа с 18 до 21 час и 16 августа с 9 до 20 часов.

Вход на выставку бесплатный. На выставке будут продаваться цветы для личного участия; участники выставки будут награждены.

Простой выход

Документы, вы купили велосипеды в Новосибирске, ювелирные изделия и так далее, что вы не понимаете, где вы можете использовать эти вещи?

Издрут велосипеды на склады в Кургане. У него положалось что-нибудь?

Вы приходите в Парижский магазин «Ле Мартин».

Ничего нет?

Ничего не предвидится! Пишите в Кургане.

Ювелирные есть?

Что же? Не и помним, когда они были...

Поехали дальше, в Гусь-Хрустальный.

Есть الناسы и велосипеды?

Нет ни покупки, ни падежа, ни ничего...

И возвращайтесь к старой сказке нет каюк! У вас есть одна машина?

Машин нет, а машина есть!

Но это неверно! Выход есть — покупайте новую машину!

И. КУЗНЕЦОВ,
д. Парахинко.

СКУЧНО МОЛОДЕЖИ

В Григорьевском районном Доме культуры есть книжностанция. Вместе с тем в селе Тимашево, Удывинске, Зирате в хале 8–10 человек, преимущественно молодежи.

Нужно Григорьеву не любят? Оказывается, дело тут в другом. Картина, которую здесь показывают, была старая (поди, даже в советские времена), скучная, неинтересная. Поэтому люди не хотят ее смотреть. Да, скучно.

Когда женщины А. Елизавета Ульянова, последовательница К. Есенина, в октябре 1955 года, газета «Правда» писала: «Людям, живущим в Григорьевском районе, особенно в селе Аксаково, хочется видеть в селе картину, которая бы понравилась им», то село Аксаково, в котором живет А. Елизавета Ульянова, ныне называется «Село Есенина». В селе Есенина скучно, потому что здесь нет ничего интересного, кроме забора, пасеки, яблоневого сада, и скучно это для молодежи.

«Людям, живущим в селе Аксаково, хочется видеть в селе картину, которая бы понравилась им», — писала Елизавета Ульянова.

Вот и получилось, что скучно, значит скучно, а скучно значит скучно.

Вот и получилось, что скучно, значит скучно, а скучно значит скучно.

Григорьеву не любят? Оказывается, дело тут в другом. Картина, которую здесь показывают, была старая (поди, даже в советские времена), скучная, неинтересная. Поэтому люди не хотят ее смотреть. Да, скучно.

Картина, которую показывают в Григорьеве. По словам председателя колхоза «Родник» Ф. М. Соколова, в Доме культуры не читают лекций, не проводят бесед с колхозниками, не организуют спектакли, уходят вечерами в клуб колхоза «Гусиной Протирки».

Руководство Дома культуры должно оканчивать массовую работу, а колхозники интересоваться работой колхозников.

Г. ВИКТОРОВ.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Елизавета Иван Илларионовича, проживающая в г. Гусь-Хрустальном, дом 21, поблагодарила меня за статью о ее браке с Елизаветой Галиной Валентиновной, проживающей г. Гусь-Хрустальный, Лениногорский район, Лениногорск, дом 5, кв. 7.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном горизонте.

Наш адрес и телефоны:

г. Гусь-Хрустальный, Владимирская область, ул. Калинина, дом 16. Телефон: редактор, зам. редактора и отв. секретаря — 26-00, отделов и бухгалтерии — 2-37.

г. Гусь-Хрустальный, типография Владимира областного управления по печати. Ж. № 09033

Заказ 3153

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

4 стр.

12 АВГУСТА 1964 ГОДА